

**I. COMUNIDAD DE MADRID****D) Anuncios****Consejería de Sanidad****HOSPITAL UNIVERSITARIO DE “LA PRINCESA”**

- 25** *RESOLUCIÓN de 10 de marzo de 2021, de la Dirección-Gerencia del Hospital Universitario de “La Princesa”, por la que se hace pública la corrección de errores en el Pliego de Características Técnicas del procedimiento abierto 23/2021 HUP para el “Suministro de lentes intraoculares”, del Hospital Universitario de “La Princesa” de Madrid.*

Revisado el Pliego de Características Técnicas y advertido error de transcripción por omisión, en el lote 1 de características técnicas del expediente procedimiento abierto 23/2021 HUP, titulado “Suministro de lentes intraoculares”, del Hospital Universitario de “La Princesa”, publicado en el “perfil del contratante” el día 26 de febrero de 2021, referencia 3932587, se indica la siguiente aclaración:

Lote 1:

Donde dice: “Lente esférica (asfericidad inferior a  $-0,2$ )”.

Debe decir: “Lente esférica (asfericidad  $\leq -0,2$ )”.

No se modifica la fecha de apertura de documentación administrativa, criterios evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas y proposiciones económicas.

Madrid, a 10 de marzo de 2021.—El Director-Gerente del Hospital Universitario de “La Princesa”, Fidel Illana Robles.

(01/8.895/21)

